



立即發佈：2021 年 9 月 22 日

州長凱西·霍楚爾

霍楚爾州長宣佈無所不在太陽能公司 (UBIQUITY SOLAR) 在布魯姆縣原 IBM 休倫園區建立美國製造營運中心的計畫

公司將投資 6,100 萬美元，重新利用 80 萬平方英尺的空置空間，並在恩迪科特村新創造多達 150 個就業崗位

這筆投資補充了「紐約州南部地區崛起 (Southern Tier Soaring)」計畫，這項計畫是本地區的全面戰略，用於振興社區和發展經濟

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，加拿大企業無所不在太陽能公司 (Ubiquity Solar Inc.) 將在布魯姆縣 (Broome) 恩迪科特村 (Endicott) 的 IBM 舊址上建立其美國太陽能光伏製造營運中心。在專案的初始階段，該公司預計將重新利用園區舊址 80 萬平方英尺的空間，這代表著大約 6,100 萬美元的投資，包括場地改造、設備和安裝。

「紐約州南部地區已經成為新一代能源研究、創新、高級製造的中心，而無所不在太陽能公司在恩迪科特建立其美國營運中心的這一決定，則是該地區光明前景的又一個指標。」霍楚爾州長表示，「正是透過像這樣具有前瞻性的專案，我們才能夠幫助刺激整個紐約州北部地區的經濟發展，確保子孫後代擁有一個更具可持續性的未來。」

此外，無所不在太陽能公司預計將在該地區創造多達 150 個高技能就業崗位。目前場地重建工作已在進行當中，該公司預計恩迪科特園區將於 2022 年底前全面投入營運。

無所不在太陽能是一家總部設在北美的公司，專注於光伏和相關材料市場。其自 1996 年開始從事太陽能行業，其已開發了專有的光伏技術，並實現了獨特的緊密結合、垂直整合、區域集中的商業模式。無所不在太陽能為航空太空、發電和相關材料應用行業的客戶提供服務，並專注於生產超低碳、美國製造、高效光伏產品，以滿足北美巨大的可再生能源發電需求，幫助實現向低碳經濟的過渡。

在專案的第一階段，從 IBM 舊址獲得的產能增加，預計將使無所不在太陽能在 2022 年為航空太空客戶生產 1.5 MW_p 的先進太空級光伏電池，為發電市場生產 350 MW_p 的公用事業級光伏電池。目前在美國，單戶住宅的新光伏系統的平均規模為 7kW_p，這意味著 350MW_p 的初始生產線可以為 50,000 個平均規模的家庭供電。

無所不在太陽能公司執行長伊恩·麥克來倫 (Ian MacLellan) 表示，「我們很高興能夠在紐約州南部地區建立我們的美國製造營運中心。我們知道，紐約州擁有友好的商業環境和熟練的勞動力，並致力於在氣候和可持續發展方面採取強有力的行動，這些因素使其成為我們美國擴張戰略第一階段的理想地點。我們很高興能夠在重新開發 IBM 舊址的過程中發揮主導作用，我們承諾以最高的環境管理標準作為建設我們的超低碳、美國製造、高效光伏的基礎。我們對紐約州經濟發展廳 (Empire State Development) 團隊的支援表示衷心感謝。」

紐約州經濟發展廳將透過《精益求精工作稅收抵免計畫 (Excelsior Jobs Tax Credit Program)》向該專案提供高達 300 萬美元的援助，撥款將根據實際創造的就業崗位來發放。這項投資將進一步推動正在進行中的 IBM 園區舊址振興工作，該園區現在是一些初創公司和創新公司的所在地。紐約州南部地區的清潔能源產業和輔助產業，已經受益於基於區域專業知識的有機增長以及州政府的激勵措施。

紐約州的綠色能源議程是美國最激進的氣候和清潔能源計畫，它呼籲有序、公正地向清潔能源過渡、創造就業機會，並繼續培育綠色經濟。州政府為該專案提供的激勵措施直接支援這些工作的開展，這不僅有助於本州向碳中和經濟轉型，實現《氣候領導力和社區保護法案 (Climate Leadership and Community Protection Act)》的目標，而且還將刺激經濟從冠狀病毒疫情中復甦。

紐約州經濟發展廳營運長兼執行副廳長凱文·尤尼斯 (Kevin Younis) 表示，「紐約州致力於領導全國努力實現一個注重綠色能源卓越性的未來。透過將其前瞻性的專業知識帶到紐約州南部地區，無所不在太陽能公司將創造高品質的高科技製造工作崗位，幫助為經重新利用的休倫園區吸引新的投資，從而進一步加強紐約州的綠色經濟。」

參議員弗雷德·阿克沙 (Fred Akshar) 表示，「很高興能夠看到一個新的僱主在 IBM 休倫園區舊址上繼續發揚前瞻性技術的遺產。看到這類對於創造就業崗位的承諾，以及州政府在社區設立的經濟發展目標，總是令人備受鼓舞。」

女眾議員唐娜·盧帕多 (Donna Lupardo) 表示，「我很高興無所不在太陽能公司決定在恩迪科特建立其美國製造營運中心。我們的地區擁有豐富的創新歷史和最先進的研究設施，是清潔能源產業進行發展和擴張的理想之地。我很高興無所不在太陽能已經表示他們『承諾以最高的環境管理標準』來建造光伏電池。我期待著將他們介紹給眾多的社區利益相關者，這些利益相關者都希望能夠進一步瞭解他們的計畫和運作。這真是一個非常可喜可賀的消息。」

布魯姆縣縣長傑森·迦納爾 (Jason Garnar) 表示，「這對布魯姆縣來說是個大好消息。休倫園區的 150 個高科技工作崗位是一項重大的發展，它使我們社區的這個組成部分再次成為創新的領導者。我想感謝無所不在太陽能公司在布魯姆縣的投資，以及州政府對於振興我們社區中這個曾經充滿活力的組成部分的持續承諾。」

如需瞭解關於無所不在太陽能公司的更多資訊，請造訪：<http://www.ubiquitysolar.com/>

加快開展紐約州南部地區崛起計畫

今天發佈的公告補充了「紐約州南部地區崛起」計畫，該計畫是該地區的全面發展藍圖，旨在促進經濟強勁增長和社區健康發展。自 2012 年以來，州政府已經在該地區投入超過 74 億美元，這為該計畫奠定了基礎，吸引智慧型人才、發展企業並推動創新。該地區目前正利用透過紐約州北部地區振興計畫提供 5 億美元州政府投資，加快推進紐約州南部地區崛起計畫。州政府的 5 億美元投資將激勵民間企業投資超過 25 億美元；該地區已提交的方案預計將創造多達 10,200 份新崗位。更多資訊請見[此處](#)。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)